

# 训练营球员海外踢联赛?

## B计划流传开来,操作性比A计划更难

□记者 郑昊

55名年轻球员参加中国足协举办的集训营,这是自国庆假期至今最受关注的话题。尽管外界对此多半持有疑问甚至否定的态度,但集训营的训练仍然在一片嘘声中“有条不紊”地进行着。

我们质疑这样的决定无非有两种因素,一是55名球员在联赛期放弃联赛进入训练营耽误了比赛,二是这55名球员未来何去何从无人可知。但是在10月10日有消息称,训练营球员未来的出路出现了另外一个版本——去征战他国职业联赛。相比之前流传出来的征战国内联赛的“A”计划,此番流传出来的“B”计划难度看来更大。

### 没有人愿当冤大头

#### A计划执行或难度很大

在已经流传出来的版本中,对于55人未来去向的规划是使其成立A、B两支队伍,分别征战中超和中甲联赛。而目前带领训练营训练的沈祥福将会成为A队的主帅,B队的主帅人选尚未最终确定,但是私下有李霄鹏拿起这支队伍教鞭的声音出现。

之所以称之为“计划”而非“政策”,是因为足协有关这次训练营人员的最终去向并没有给出确定的答复。但如果去分析打联赛这种“可能性”的话,中国足协无疑选择了一种“困难模式”去探索前进。

从球员的归属来看,中国足协不会将他们大包大揽到自己麾下。以鲁能为例,如果此次入选训练营的6名球员将来以国家队A队的身份征战中超联赛,那么这6人的工资,仍然将会由鲁能去支付。换言之,鲁能要自己出钱,让自己的员工替别人“打工”,尽管这样的“别人”,是足协。

从战绩和比赛激烈程度去分析,这样操作的意义同样不大。如果这支球队不牵扯升降级的因素,那么其余中超球队在遇见国家队A队时是完全可以做些手脚——洗牌,要分或一些上不了台面的事不可避免;而如果真的这支A队牵扯升降级,那么其余中超球队面对这样一支特殊球队时,在外援政策、球员配备上又有什么要求,又是一个不得不面对的问题。而如果同样以鲁能为例,当未来某天鲁能输送的球员要在中超联赛中面对鲁能时,这样的球员是否还需要回避?

更重要的是,如果万一的万一情况发生,这支本土青年军如果在中超联赛中不幸降级,那被打脸的滋味可不好受。

但无论怎样说,A计划的实行在理论上行得通——只要中国足协制定好相应且详细的规章制度,“举国之力”打联赛未必不可实现。

#### 鲜有的先例以失败告终

#### B计划无法预估作用

以中国球员为班底组成球队征战其余国家的联赛,在中国足球的历史上并不多见。其中最近的一次,是孙继海在2017年率领国足U20年龄段的小伙子征战德国的西南联赛。不过1年之前的那次尝试,从开始到结束都有着不好的消息发生。

西南联赛,是德国的D级联赛,在中国U20队参加此次比赛前,就有球迷认为该联赛的水平过低无法真正达到练兵的作用;而最后U20参加此次联赛的结果,是因为某些非足球因素的介入不得不戛然而止。

除此之外,国字号便鲜有征战他国联赛的经历。纵然是当年沸沸扬扬的健力宝,出国学习的经历也仅仅限于同国外球队踢热身赛而已。此番有关国字号B计划的流出,显然操作起来的难度比所谓的A计划更大。

是否与当地联赛积分榜挂钩、谁又愿意“收留”这支国字号、这支国字号与之匹配的联赛水平又该如何去定位,这一切的一切,又是留给足协的一个不小的工程。



邵佳一辅助沈祥福抓集训。

## 体坛连连看

10月10日,火箭在季前赛以128:86大胜CBA的上海大鲨鱼,但周琦在比赛开场后不久受伤离场。

据塞尔电台报道,皇马会试图在冬季转会窗就签下阿扎尔,以增强他们的欧冠阵容。

英超曼联队确认,效力于该队的塞尔维亚中场球员马蒂奇已经回到俱乐部进行进一步康复,这也意味着这一有伤在身的中场大将将缺席塞尔维亚队未来两场欧洲国家联赛比赛。

西甲俱乐部韦斯卡9日宣布解雇主教练莱奥·佛朗哥。佛朗哥成为西甲本赛季首位“下课”的主帅。8轮联赛后,这支“升班马”仅取得了1胜2平5负的战绩,积5分排名联赛末位。

RMC体育报道称巴黎圣日耳曼一直没有放弃对温格的追捧。俱乐部曾尝试聘请其担任球队主帅,日前又改为邀请其到管理层任职。

总奖金9,219,970美元的ATP大师系列赛上海劳力士大师赛继续单打第二轮的争夺,3号种子德尔波特罗以7:5/7:6(7)力克法国人加斯奎特,10号种子、希腊新星西西帕斯6:4/7:6(8)战胜俄罗斯人卡恰诺夫,均晋级16强。

2019年该名入堂首次增加的网络票选结果已出炉,中国两届大满贯女单冠军得主李娜力压克罗地亚选手伊万尼塞维奇和法国选手皮尔苏成为“人气王”,这意味着她距成为网球名人堂中国第一人已在咫尺。 记者 郑昊 整理

## 省体篮球馆即将完成更名

□记者 郑昊

距离CBA新赛季打响还有不到10天的时间,山东男篮目前继续在省体育中心进行备战。而主场球馆山东高速大球馆也正式更名为山东西王大球馆,10日下午施工已经开始进行,球馆南门的更名工作已经进入收尾阶段,北门也即将动工,预计11日施工将完成收尾阶段。

四年前山东高速接手球队后,将山东省体育中心体育馆改名为山东高速大球馆,如今,山东西王集团接手球队也正式将球馆更名为山东西王大球馆。伴随我们四年的山东高速大球馆也将成为一代历史记忆。

## 我省台球冠军赛收杆 济南老将斯诺克称王

□记者 郑昊

10月1日,为期三天的“玲珑轮胎杯”2018年山东省台球冠军赛在济南收杆。经过激烈的捉对厮杀,来自泰安的选手王正伟摘得中式台球的冠军,年逾不惑的济南老将司静凯在斯诺克比赛中称王。

据了解,本次比赛设斯诺克、中式台球两个比赛项目,采用中国台球协会2018年最新中式、斯诺克修订规则。考虑到台球运动的项目特点,为了吸引更多高手参赛,提高我省台球竞技水平,本次比赛报名不限户籍。本次比赛共吸引了来自全国各地的百余名台球高手参与。赛事总奖金为2万元人民币,每个项目的冠军可获得5000元人民币奖金。

# C罗强奸案 剧情要反转

### 当事人:我当年说谎要向C罗道歉

最近两周,C罗遭到了来自美国的女性马约尔加的强奸指控,而美国的拉斯维加斯警方已经宣布将重新审理2009年前的那起强奸案。《每日镜报》报道,拉斯维加斯警方已经就此事发言,将质询C罗。

C罗本人目前对强奸案坚决持否定的态度,并将它描述为“可恶的罪行”。而C罗本周也将不会回到国家队,目前《镜报》表示他与女友乔治娜待在老家葡萄牙里斯本。

随着C罗强奸案进一步深入,不少葡萄牙巨星的

陈年旧事哪怕是传闻也被一翻出来。当年前意大利总理贝卢斯科尼维妓门主角鲁比再次澄清,她曾与C罗有过一夜情,而且C罗给了她4000欧元当做报酬——都是她捏造出来的。

鲁比真名为卡利玛·凯叶克,曾是摩洛哥嫩模,陷入贝总维妓门时她才17岁,按照意大利法律,嫖18岁以下维妓属于违法行为,老贝正因此前嫖过卡利玛而被正式起诉。而当时鲁比也曾披露,她与C罗也有过一段情。

虽然C罗此前完全否认了这个故事,并且声称与鲁比完全不认识,更别说是与她有过一夜情。但在接受采访时,当年鲁比还是声情并茂地翻出了旧事:“我从来没有卖过淫,也没有因为性关系收过钱。我只和我喜欢的男孩做爱,唯一一次我因为性关系而收钱就是和足球运动员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多。我是在2009年1月29日认识他的。”

不过,鲁比所说的这一切没有任何证人,C罗也从来没有承认过,当时的检察官认为这一切很可能都是虚构,而鲁比也在2013年的庭审承认,那

些故事都是自己虚构的。

日前,英国《太阳报》又披露除了马约尔加外,又有3名女性宣称曾经被C罗性侵,其中就包括了鲁比,这也让鲁比非常郁闷,并向她的律师发了一条短信:“我又被摆上台面了,再次因为不同的原因,我现在很心烦意乱。”

而鲁比的律师博卡迪也宣布《太阳报》的报道是不真实的:“那些都是不真实的,卡利玛在最近这些年从来没有说过任何关于罗纳尔多的事情,唯一的关联是媒体曾经报道他与一个17岁女孩的故事,但在3年前庭审时,卡利玛已经否认过。” 综合



球星C罗



当事女子鲁比